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Město Městu aneb Město Mestu – mezinárodní setkání v Brezové 
pod Bradlom 

 
 
Ve dnech 25. -27. září 2010 se v městě Brezová pod Bradlom uskutečnil třídenní pobyt našich 
dětí z Pohořelic a okolí, který nesl název Město Městu aned Město Mestu, a byl poslední 
aktivitou mezinárodního projektu SETKÁNÍ BEZ TLUMOČNÍKŮ – POHOŘELICE – BREZOVÁ 
POD BRADLOM. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Fondu mikroprojektů, 
spravovaného regionem Bílé Karpaty. 
Během tří dní byl pro děti z Pohořelic a Brezové pod Bradlom připravený bohatý program. 
V sobotu po příjezdu navštívily Michalský jarmark v Myjavě, kde měly možnost vidět stánky 
s lidovými řemesly, jarmarkové atrakce, výstavu drobnochovatelů z  Myjavy a další kulturní 
program. Odpoledne děti shlédly rekonstrukci bojů v Dvoloch, kterou připravilo Město 
Brezová pod Bradlom ve spolupráci s KHV Carpathia (rekonstrukce bojů partyzánského 
odboje). Večer na děti čekala společná diskotéka. 
Neděli dopoledne děti navzdory deštivému počasí navštívily Trenčianský hrad v Trenčíně. 
Odpoledne děti popustily uzdu své fantazii v tvořivých dílnách  - fotografická dílna, filmařská 
dílna, výtvarná dílna, tvorba smaltovaných šperků, keramická dílna. V  neděli večer po 
tvořivém odpoledni byly děti řádně unaveny. 
To je však v pondělí ráno neodradilo od návštěvy Gazdovského dvora v Turej Lúke, kde si 
poslechly zajímavou přednášku o životě v gazdovském dvoře a na závěr exkurze ochutnaly 
teplý čaj a domácí chleba se sádlem a cibulí. Po obědě, který zajišťovala brezovská základní 
škola, se třídenní pobyt dětí v Brezové pod Bradlom zakončil návštěvou ruční výrobny papíru 
v Prietrži, kde si děti mohly samy vyzkoušet výrobu ručního papíru. Návštěva se samozřejmě 
neobešla bez poučné přenášky o historii výroby ručního papíru a historii místní dílny.  
Tyto tři dny uběhly jako voda a dětem i dospělým, kteří se pobytu zúčastnili, přinesly mnoho 
krásných zážitků, plno nových znalostí a dovedností a také nejedno nové přátelství. 
 
 
Za realizační tým projektu Ing. Hana Mlýnková (regionální rozvoj Města Pohořelice) 
 
 


